2020年项目绩效评价报告
  
 根据《中华人民共和国预算法》规定，按照《财政部关于印发<项目支出绩效评价管理办法>的通知》（财预2020 10号）的要求，大同大学附属医院对2020年度项目开展了绩效评价，现将有关情况报告如下。
一、基本情况
（一）项目概况：
我院在2020年有两个项目：第一个是专项补助经费，用于维持医院正常运营必须的绩效等人员经费、水电费、供暖燃气费。
第二个是取消药品加成财政补偿，是根据2017年7月1日公立医院综合改革，取消药品加成财政补助的政策确立的。
（二）、项目执行情况：
1、预算执行情况：
我院2020年项目年度预算1098.78万元，财政项目拨款1098.78万元，项目经费年度执行总数1098.78万元，执行率100%。
2、效益实现情况：
通过项目的实施，我院按时间进度及预算安排支出按时完成。
A、满足医院运营必须的人员工资、水电、供暖人气费，做到了效益的最大化，保障了全院职工绩效工资发放，让医护人员无忧，更大效益化，我们考核水电节能情况，节能降耗达标。燃气供暖的使用上，达到了节能降耗、环保，有着对医院未来可持续性发展的影响，项目持续发挥作用的期限达标。
B、取消药品加成财政补偿，使我们不再用药养医，既满足了患者用药需求的全面性，同时考虑取消药品加成后，医院收入下降，增加了医疗服务收费，提高了医疗质量，我院保障患者使用药品费用减少，可以用有限资金检查看病。
二、绩效评价指标完成情况及评价结论
（一）、专项补助经费：综合考虑预算执行情况、产出、效益、服务对象满意度各方面因素，通过数据采集及分析，最总评分结果为：总得分97分，属于“优秀”。
我院在预算执行情况是10分，执行率为100%。在质量指标的保障性是95%，时效指标完成为100%，成本指标合规性、节约率为95%。
（二）、取消药品加成财政补偿：综合考虑预算执行情况、产出、效益、服务对象满意度各方面因素，通过数据采集及分析，最总评分结果为：总得分97.03分，属于“优秀”。
我院在预算执行情况是10分，执行率为100%。在质量指标的保障性是95%，指标得分为8.55,；时效指标完成为100%；成本指标合规性、节约率为95%；满意度指标为100%。
三、绩效评价指标完成情况：
（一）、专项补助经费：
1、产出指标分析：在项目支出中，我院严格按照项目计划时间完成，预算年末执行率为100%，省财政在专项补助经费中拨付1000万元，用于全院医护人员的绩效工资、水电费、供暖燃气费。我们保证了按时发放绩效工资的时效性、水电供需、冬季取暖的保障性，我们在制定绩效工资发放方案上相对合理化，并制定了水电费使用、供暖燃气费成本的节约率。
2、效益指标分析：满足医院运营必须的人员工资、水电、供暖燃气费、做到了效益最大化。保障了全院职工绩效工资发放，让医护人员无忧，更大效益化。我们考核水电节能情况，节能降耗达标，燃气供暖的使用上，达到了节能降耗、环保，有着对医院未来可持续性发展的影响，项目持续发挥作用的期限达标。
（二）、取消药品加成财政补偿
1、产出指标分析：我院在2020年已完成取消药品加成财政补偿款98.78万元，保障了患者使用药品的安全性，项目支出预算年末执行率是100%，我们在制定药品取消加成名目方案相对合理化。
2、效益指标分析：取消药品加成财政补偿的政策是医改更加完善的重大举措，是民生所向，使医院不再用药养医。既满足了患者用药需求的全面性，同时考虑取消药品加成后，医院收入下降，增加医疗服务收费，提高了医疗质量。我院保障患者使用药品费用减少，可以用有限资金检查病原。我们会开展更多的新项目，拓展新领域。
四、存在的问题：
（一）、专项补助经费
严格按照预算计划支出，在预算安排时间内完成。主要现在公立医院的竞争激烈，民营医院此起彼伏，要发展必须得有先进的就医环境和技术后盾，资金的短缺是束缚医院发展的重要环节，有一些项目因资金问题不能很好的完善。
（二）、取消药品加成财政补偿
严格按照预算计划支出，在预算安排时间内完成。主要现在公立医院的竞争激烈，民营医院此起彼伏，要发展必须得由先进的就医环境和技术做后盾，资金的短缺是束缚医院发展的重要环节，有一些项目因资金问题不能很好的完善。
五、相关建议：
（一）、专项补助经费
对预算资金拨付，严格按照计划执行，增加监管部门的监管力度，加强对项目前期申报的合理性进行考核，在项目申报时要详细列出项目绩效评价目标，财政部门对预算列支的绩效目标进行考核；中期绩效目标执行过程中，要严控资金使用，同时需财务、审计部门监管，防止费用超标；后期在绩效目标质量上要实施专项检查并进行考核，达到促进其项目管理水平的提高。
（二）、取消药品加成财政补偿
对预算资金拨付，严格按照取消药品加成财政补偿的政策执行，增加监管部门的监管力度，加强对项目前期申报的合理性进行考核，一定要专款专用。在项目申报时要详细列出项目绩效评价目标，财政部门对预算列支的绩效目标进行考核；中期绩效目标执行过程中，要严控资金使用，同时需财务、审计部门监管，防止专款外用；后期在绩效目标质量上要实施专项检查并进行考核，达到促进其项目管理水平的提高。
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